

李美鳳帶子女看愛情片講性教育

莫文蔚捐10萬助流浪貓狗

香港文匯報訊 久未亮相的李美鳳昨日聯同李玟(Coco)以品牌大使假中環出席護膚品牌午宴，擔任揭幕儀式嘉賓。大會更向莫文蔚(Karen)及趙式芝頒發首屆「自主人生大獎」，同場亦有多位城中名人出席，包括余安安、溫碧霞、周汶錡、楊張新悅、陳嘉容、王馨平與傅嘉莉等等。

美艷如昔的李美鳳甫表示早前一家四口去了峇里旅行，最難得是一對子女仍願意跟她去，所以很珍惜和他們相處的時光，她說：「原本老公說去意大利讓子女看看名勝古跡，但我要回來出席活動，只好去近一點的地方。(子女們可有失望?)他們還好。」李美鳳續言此行與15歲的兒子分享感情秘密，但他們年紀還細，仍是很天真可愛。問她可會勸子女不要那麼快拍拖?美鳳直言沒得勸，但和他們看愛情片時會乘機教他們性教育知識，自己亦會聆聽他們的說話，絕不會逼供。



李美鳳、李玟和鄭靄慧醫生親自設計三款首飾盒作慈善義賣。

羅霖自認經濟沒問題

香港文匯報訊 羅霖自宣佈與劉坤銘離婚後，雙方均為贍養費問題爭拗不休，日前就有雜誌指羅霖已打定輸數，一般贍養費也不會收到，昨日她在中環出席護膚品牌活動時就坦言有看過該雜誌封面，認為雜誌內仍有很多發揮空間，她說：「對某人來說是贍養費，但我覺得未夠欠我的一半，大家觀點不同，所以在和解上都不會提這筆錢，在我角度一毫子贍養費都沒有，也不會拿。」羅霖續言事件已糾纏了兩年，希望盡快用愛和包容去解決，好讓她卸包袱照顧兒子，因官司對一個人的精神壓力很大，這2年劉坤銘亦不願簽紙離婚，自己也不想不明當中原因，她謂：「真的不知他什麼，我律師也不明白，但如果對方想玩可以繼續玩下去。」羅霖又謂現已獲取暫准離婚書，二人共同擁有三個兒子的撫養權，不過因對方(劉坤銘)不願租屋給她住，故法庭雖批了3個團圓跟她住也做不到。同時，她很感恩自己的經濟狀況OK，現正洽談一些合作生意，並強調女生應要有獨立經濟能力，不能過於相信別人。



羅霖表示女生應要有獨立經濟能力，不能過於相信別人。

溫碧霞寫真收益助免唇兒童

獲獎的莫文蔚透露，品牌會按她意願捐10萬元給「樂心動物庇護所」，因這機構7月將被逼遷，多隻流浪貓狗要面臨居住問題，故現時極需要資金幫忙，目標希望籌到200萬。談到薛凱琪為幫此機構籌錢而備受責罵，質疑她持有的善款去向，Karen說：「絕對是誤會，籌集的款項不是立刻使用，要有部署找新地方，現在同200萬還有好大段距離，大家都在想可以用什麼方法籌錢。」

溫碧霞透露5月尾將出發希臘拍攝寫真集，並會將收益全數捐出，幫助患免唇的小朋友。問她可會全裸或半裸?她說：「不會，性感但不暴露，會着紗的。」

李玟為祖名感驕傲

以紅色連身套裝亮相的李玟上圍較平日澎湃不少，她卻笑言睡眠嚴重不足，因前日才在北京為成龍的慈善演唱會擔任嘉賓，演出後便立刻飛回香港，故昨晚有派對都未能跟成龍慶祝60大壽。Coco續言成龍是在美國的鄰居，很記得十多年前因飛機延誤的關係，成龍載姐姐回家才知他住在旁邊，自此一有時間便會去探望他們，林鳳嬌更會煮2個拳頭大的鮑魚給她吃，故房姐日常叫她做乾姐，自己可說是看着他長大，現見他事業有成亦感驕傲。此外，Coco透露7月將在港舉行慈善演唱會，「第一次在香港開大型演唱會，到時會有好多嘉賓，亦會唱好多廣東歌。」



莫文蔚希望為「樂心動物庇護所」籌到一百萬。

鄭欣宜加盟 張智霖拍片撐師妹

香港文匯報訊(記者 李思穎)鄭欣宜昨日正式宣佈加盟蕭定一的中國3D數碼娛樂，合約期是5年以下，昨日欣宜和老闆蕭定一舉行簽約儀式，更獲全公司總動員出席支持，計有莊思敏、石詠莉、欣宜的前經理人陳淑芬，而兩僑就以低胸短裙亮相，搶去不少風頭。大師兄張智霖因有工作在身，便預先拍了短片祝賀，更轉交一間積木屋子欣宜，表示歡迎欣宜加入這個大家庭，智霖笑說：「公司好像大家庭，所以不要叫我叔叔，叫哥哥。」而一眾師姐莊思敏等則送上護膚及化妝品歡迎欣宜加盟。



鄭欣宜和老闆蕭定一舉行簽約儀式，莊思敏、石詠莉及前經理人陳淑芬總動員出席支持。

問到酬勞是否可觀，足以購入幾個單位，欣宜表示開心，總之好開心，也沒去計算。欣宜跟蕭定一的簽約是在經理人及電影方面，唱片公司則另外再談，目前已落實是本月開拍新戲《千憶惡魔愛上我》，與張智霖及周秀娜合作。片中她扮演一名MK妹，問到需否講粗口和着熱褲爛撻撻人?她笑說：「我着熱褲怕無人睇!劇情需要講粗口都可以，合約唯一要求是不拍驚懼片同三級片，太性

感我會怕羞。不過我平日很少去旺角，今次都要花些時間去揣摩。」

兩僑谷胸非專登搶鏡

欣宜透露今次簽約是個人決定，大個女要自己決定，爸爸鄭少秋知道都很支持：「替我開心，(公司有否提出不許拍拖和減肥?)沒有，也不擔心要與同門師姐爭資源，大家的形象不同，會做不同工

作，不怕有爭寵的傳聞。」

說到有網民提議欣宜與林二汶及鄧小巧組成「Too fat」組合，欣宜笑指這些創作得啱笑，也不介意人家這樣說，她說：「(肥是我特徵，組合就唔會喇，因為我一出道就係單飛。」

兩僑「谷胸」披外套現身，她解釋是形象師準備，絕對不會除掉外套搶鏡，又否認是欣宜師姐，因在唱歌方面，對方才是她的師姐。

亞男知祖藍身家多少

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)王祖藍與女友李亞男昨日以情侶檔出席郵輪活動，二人並獲贈豪華套房船票，祖藍笑言會留待度蜜月時使用。問到他們是否首次以「夫妻檔」工作?亞男澄清是情侶檔，而祖藍就說：「朝住呢個方向，但暫時未有時間，搵夠錢先，(可會在郵輪上舉行婚禮?)睇吓有無贊助先。」

亞男坦言很開心可以與男友一齊拍拖賺錢，祖藍即說：「係呀，如果再見唔到佢，我哋就離分手，成個月都見唔到，我成日嘅編輯房嗰邊見到，自己都耐無返屋企去見阿媽，不過我哋唔係一齊住。」問到他們以情侶檔接工作，又可會開聯名戶口?祖藍笑指與女友已無分你我：「我也都唔睇佢，我既即係佢(指李亞男)，佢乜都知，佢知我有幾多身家。」亞男即搞笑說：「淨係知唔，都唔係有。」祖藍笑道：「又有說話聽，要檢討下。」

近日有指祖藍與涉嫌聘請黑工的公司合作，事後祖藍即時在微薄發聲明否認，他說：「因為要處理好耐，件事都係昨晚先收到，所以早上即刻搵律師，佢針對好多野，有好多資料都係錯誤，第一我唔係問公司，我請的編劇亦唔係問公司，我只係租用呢間公司的辦公室，所以佢所有資料係錯誤。」祖藍謂憑對方所寫的已知是行內人，是哪幫人，他心裏有數。再追問到即是甚麼人做?他說：「我心裡有數就得，發聲明係想講真係唔好再搞，下一步就法律行動，佢講的所謂黑工真係唔係黑工，真係太有趣，佢應該在我身邊「抽」咗一輪。」



王祖藍與女友李亞男以情侶檔出席郵輪活動。



香港文匯報訊(記者 植植)顏卓靈(Cherry)昨日為法國時裝品牌KOOKAI《Let's Go Bananas》企劃擔任活動大使，並創作一件作品表達她追夢的決心。談及兒時的夢，Cherry表示：「幼稚園第一個夢想做畫家，我鍾意素描。」Cherry表示20歲是自己非常難忘的一年，是夢想與現實的磨合期。這次為品牌活動創作的作品正是夢想與現實的反映。選擇了與自己英文名字一樣的車厘子作為主角，並為它加上了表情和腳，像車厘子在跳舞一樣。車厘子是現實，但會跳舞的車厘子則是虛幻，兩者結合才是真正的夢想，完全置現實條件於不顧是沒可能達成夢想的。

顏卓靈兒時想做畫家

陳友回歸香港電影圈

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳友昨日到新城電台接受訪問，最近憑《殭屍》獲提名金像獎最佳男配角的他，在節目中除了談到電影外，又分享了自己在內地發展的心得。陳友早年長駐內地做生意，他表示現時已全力回歸香港發展，並會多放時間在電影上。他說：「我在內地有公司做院線，加上內地是第二大的市場，有些題材香港肯做，但內地不肯做，所以希望有些特別題材拿回內地播。」他認為製作費多少並不是最重要，最重要的是題材，而他在內地廿年已積累了不少題材。



陳友回歸香港電影圈。

陳慧嫻開騷「歌神」助陣

香港文匯報訊(記者 李思穎)陳慧嫻將於6月19至21日假紅館舉行《Back To Priscilla 陳慧嫻30周年演唱會》，昨日慧嫻以一身高貴打扮腳踏七吋高跟鞋現身，並獲大會和贊助商送上心思禮物，是把她出道30周年的照片砌成相畫和水晶酒樽相贈，預祝她演出成功。

慧嫻希望這次個唱獻上全新的表演方式，到會嘗試跳舞，她笑言未知是否跳勁舞，總之希望給大家有年輕和fashionable感覺，唯一希望是不想再戴帽子，以前都戴過很多次，不想再重複，至於服裝方面，她大方地說：「我希望能是性感，以前都沒試過，但要視乎減肥成績，最好是減多10幾磅，看看可否穿得性感，也會預先做定幾套再算。說到性感底線，慧嫻自稱很新潮，沒有底線，只怕是觀眾保守，而且自己沒身材，怎樣露都不會覺得鹹濕，只會覺得性感。」



大會代表送上禮物給陳慧嫻。

人應該是張學友，到時便有揭曉。個唱門票昨早開始優先預訂，銷情很好，所以心情很開心，並沒有緊張，也希望會加場。當完成香港演出後，便會到內地和美加巡唱。